
Oggi, giovedì 30 agosto 2007 alle ore 20.30, presso la Sala Nera del Comune di Cesena, si riunisce il Forum Giovani 
per discutere il seguente o.d.g. 

1. Notte Bianca
2. Cesena città che cammina
3. Logo
4. Aggiornamento inconto con Assessore Zittignani e Massimo Calducci
5. Prossimo incontro del forum

Punto 1. Enrico presenta brevemente i gruppi scelti dal Forum per la Notte Bianca. I gruppi sono:
- Stars dreams (vincitori del Lugalive di quest’inverno)
- Libero Componimento 
- Stones of Venice
- Hincandenza
- Antonio Brigante 
- Suez
Si decide che entro la prima settimana di settembre è necessario telefonare ai gruppi per dargli la conferma. È inoltre 
necessario fare un sopralluogo delle tre locations per vedere se sono necessari palchi o altro, dopo aver ricevuto la 
conferma da tutti i locali. Per il sopralluogo sarebbe utile chiamare anche Paolo del Barrè Live Club.

Punto 2. Si è deciso di non indire una conferenza stampa di presentazione del Forum durante l’evento. Tuttavia è 
necessario preparare un volantino esplicativo, possibilmente provvisto di logo, in quanto c’è la possibilità di usufruire 
di una parte del banchetto del progetto Giovani in Giro.

Punto 3. Incarichiamo Luca, non presente, di parlare con Matteo Manenti, vincitore del concorso del logo, della 
questione delle somiglianze e di chiedergli disponibilità a cambiare il logo finchè il Forum non si dichiarerà soddisfatto. 
Roberta si incarica di informare Luca della nostra decisione e Chiara ha il compito di contattare e convocare Matteo al 
Bulirò in data ancora da definire.

Punto 4. Chiara e Roberta riassumono brevemente l’incontro avvenuto il 10 agosto con l’Assessore Zittignani e 
Massimo Calducci, presidente del Collegio dei presidenti di quartiere: il Forum riceverà un invito a partecipare al 
Collegio dei presidenti a ottobre per presentarsi e, eventualmente, per esporre progetti e sollevare questioni 
problematiche. L’assessore si impegna iniziare le pratiche per modificare lo Statuto del Comune in maniera tale che, in 
futuro, il Forum abbia la possibilità di partecipare al Consiglio Comunale con diritto di parola, ma non di voto. Inoltre 
l’Assessore ci consiglia di entrare in contatto con gli assessori il cui ambito lavorativo interessa il Forum (trasporti, 
cultura, bilancio…) e con le commissioni consigliari. 

Punto 5. Prossimo incontro del Forum: lunedì 17 settembre 2007, ore 20.30 presso la Sala Nera del Comune.
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